



# Usvojite i vi dupina!

Plavi svijet  
Zahvalnica usvajatelju

VI.c oš Stjepana Radića

Usvajanjem dobrog dupina (*Tursiops truncatus*) imenom

Debby

*pomogli ste projekt zaštite dobrih dupina koji obitavaju u Cresko-Lošinjskom arhipelagu, te doprinijeli podizanju svijesti javnosti o potrebi zaštite svih dupina i njihovog prirodnog okoliša.*

Veli Lošinj, 14.5.2008

Akciju provodi udruga Plavi svijet, čime se daje potpora radu Jadranskoga projekta dupin, na istraživanju i očuvanju dupina u Lošinjskom arhipelagu i čitavom Jadranskom moru. U području Lošinja živi jedina poznata skupina dobrih dupina u našem moru, a broji oko 120 jedinki.

“Usvojite dupina” je kampanja podizanja svijesti javnosti kojom se ljudi pozivaju da se uključe u zaštitu dupina i pomognu projekt.

Dupini su globalno ugrožene životinje. Onečišćenje mora, uništavanje staništa, prekomjeran izlov ribe i slučajni ulov u mreže samo su neki od razloga ugroženosti ovih prekrasnih životinja. U sklopu nastave prirode učenici su kroz literaturu, crteže, power-point prezentacije, plakate, stripove i na drugi način upoznali ove životinje i time pokazali poštovanje prema njima.

Učenici VI. c razreda usvojili su snažnu i društvenu ženku imenom Debby, a učenici VI. d razreda Metu, razigranog, mladog mužjaka.

Usvojitelji su kao zahvalu za donaciju dobili CD-ROM s informacijama o kitovima i dupinima Sredozemlja i Jadrana, poster, zahvalnicu i sliku s opisom odabranog dupina. U časopisu Akvamarin, koji smo dobili, možemo pročitati informacije o ponašanju i kretanju dupina. Učenici su dobili i člansku iskaznicu Plavoga svijeta.

Sudjelujući u ovoj akciji ponosni smo što smo bar jednim dijelom pomogli u očuvanju i zaštiti dupina u našem moru s nadom da će se ova akcija nastaviti i u sljedećoj školskoj godini, pri čemu nam punu podršku daje i naša ravnateljica Božena Nikoletić.



Ujedinjeni narodi su 2007. godinu proglasili Međunarodnom godinom dupina, s ciljem animiranja svjetske

javnosti o ugroženosti i potrebi zaštite ovih prekrasnih životinja. Tim su povodom učenici VI. e razreda OŠ Stjepana Radića iz Metkovića, skupa s nastavnicom

prirode Vesnom Pavlović, usvojili dupina imenom Mush. Akcija je nastavljena i u školskoj godini 2007./2008. usvajanjem dva nova dupina.